Ch HaxoxaeHnue npaBuIbHOIO BBIPAXKEHUS Mmst:

Onpeneanrte nox Kakoii 0yKBoii HAX0AUTCS BhIPasKeHUe /151 pellieHus1 3a1a4M. OTBeTHBI

1) 2 coBepian nmokynku Ha pacnpoaaxe. OH BCEro Kynuil OJUHAAIATh BUAEO UIP(bI), HO TOIBKO

STh U3 HUX OKa3aluch pabounMu. CKOJIBKO MIOXUX UTP OH KyIUI? L.
A. 11+5 B. 11-5 C. 11x5 D. 11:5
2.
2) ? uMena LIECTHAECAT TpH YeTBepTaKoB(ka). Eciau kaxnas 6aHKa KOJIbI B aBTOMATE CTOMT JIEBATh
YeTBEPTaKOB(Ka), TO CKOJIBKO BCETO KOJIbI OHA MOYKET KYITHTh? 3.
A. 63+9 B. 63-9 C. 63x9 D. 63:9
4.
3) ? mokynaia moJjoTeHa ais pyk cede qomoit. OHa KyIuiia YeThipe YIIakoBOK(KH), 110 JEBAThH
nmoyioTeHer(1a) B K101 yrnakoBke. CKOJIBKO BCETro MOJIOTEHEIl OHa Kymnuia? 5.
A. 4+9 B. 9-4 C. 4%x9 D. 9:4
6.
4) Ha ropojckoii spMapKe OJIHa TO€3/IKa Ha aMEPUKAHCKUX TOPKaX CTOUT ceMb OuieToB(ta). Eciu y
Bac UMEETCS MATHIECAT IIEeCTh OMIETOB(Ta), TO CKOJIBKO BCETO Pa3 Bbl MOXKETE MPOKATUTHCS? 7.
A. 56 +7 B. 56-7 C. 56x7 D. 56:7
8.
5) ? nenana oxepenbs U3 OycuH s CBOUX JApy3eil. Beero ona umena asaauaTh BoceMb OyCHH(bI), U
Ha Ka)X/10€ OkKepenbe HyKHO ObLI0 1Mo ceMb 0ycuH(0k). CKOIBKO BCEro oxkepenuit caenana 7?7 9.
A. 28+7 B. 28-7 C. 28x7 D. 28:7
10.

6) ? nomoraina cBoelf MaMe BBIpAILMBATh B Cajly OBOIIM. BMecTe OHM MOCAINIIH IIECTh TPSIOK(KH) ¢
KapTodeneM u ceMb TPAIoK(KH) ¢ penoil. CKOIBKO BCEro IPsiIOK ¢ OBOIIAMHU OHH 3aCaiIH?

A. 6+7 B. 7-6 C. 6x7 D. 7:6

7) J1anbHOOOMIIMK JOJKEH OB CENATh MATh OCTAHOBOK(KH) Ha CBOeM myTH. Ha Ka 1ol ocTaHOBKe
OH JIOJDKCH OBLI BBITPY3HUTH 1O ceMb KOPOOOK(KH). CKOJIBKO BCETO KOPOOOK y HETO UMEeTCs?

A 5+7 B. 7-5 C. 5x7 D. 7:5

8) ? cobupana Ganku qus nepepaboTKH. Y Hee ObLIO AEBATH MEMIKOB(KA), IO JBa OAaHOK(KH) B
KakoM Menike. CKOJIBKO Bcero 0aHOK y Hee ObL1o?

A, 9+2 B. 9-2 C. 9x2 D. 9:2

9) B 300 marasune ObUIO ABEHAALATH CHAMCKHX Komek(ku). Ecau oHM IpoaayT 4eThIpe U3 HUX, TO
CKOJIBKO CHAMCKHX KOIIIEK TaM OCTaHETCS?

A, 12+4 B. 12-4 C. 12x4 D. 12:4

10) ? moxcrpur cBoO NyKaiKy BCEro TpMHAALATEL pa3(a) 3a BECHY U JI€TO. ECIiv OH MOACTpHT ee ceMb
pa3(a) 3a JeTo, TO CKOJIBKO pa3 OH MOJACTPUT JIyKaiKy BECHOMN?

A 13+7 B. 13-7 C. 13x7 D. 13:7
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ﬂh HaXO}KI[eHI/Ie IIPaBUJIBHOI'O BBIPAKCHUA Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpeneanrte nox Kakoii 0yKBoii HAX0AUTCS BhIPasKeHUe /151 pellieHus1 3a1a4M. OTBeTHBI

1) 2 coBepian nmokynku Ha pacnpoaaxe. OH BCEro Kynuil OJUHAAIATh BUAEO UIP(bI), HO TOIBKO

STh U3 HUX OKa3aluch pabounMu. CKOJIBKO MIOXUX UTP OH KyIUI? L. B
A. 11+5 B. 11-5 C. 11x5 D. 11:5
2.
2) ? uMena LIECTHAECAT TpH YeTBepTaKoB(ka). Eciau kaxnas 6aHKa KOJIbI B aBTOMATE CTOMT JIEBATh
YeTBEPTaKOB(Ka), TO CKOJIBKO BCETO KOJIbI OHA MOYKET KYITHTh? 3.
A. 63+9 B. 63-9 C. 63x9 D. 63:9
4.
3) ? nokynana mosoreHna s pyk cebe qomoi. OHa Kynuia YeThIpe YIIaKOBOK(KH), 110 JIEBSITH
nmoyioTeHer(1a) B K101 yrnakoBke. CKOJIBKO BCETro MOJIOTEHEIl OHa Kymnuia? 5.
A. 4+9 B. 9-4 C. 4%x9 D. 9:4

4) Ha ropojckoii spMapKe OJIHa TO€3/IKa Ha aMEPUKAHCKUX TOPKaX CTOUT ceMb OuieToB(ta). Eciu y
Bac UMEETCS MATHIECAT IIEeCTh OMIETOB(Ta), TO CKOJIBKO BCETO Pa3 Bbl MOXKETE MPOKATUTHCS? 7.

A. 56+7 B. 56-7 C. 56x7 D. 56:7

S) ? menana oxepenbs u3 GycHH ISt CBOUX Jpy3eil. Beero ona uMerna qBaanarh BoceMb OyCHH(bI), 1
Ha KaXXJ]0€ OXkKepeibe HyKHO ObLI10 1Mo ceMb OycuH(0k). CKOJIBKO BCEro oxkepeiuii caenana ?? 9.

A. 28+7 B. 28-7 C. 28x7 D. 28:7
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10.

6) ? nomoraina cBoelf MaMe BBIpAILMBATh B Cajly OBOIIM. BMecTe OHM MOCAINIIH IIECTh TPSIOK(KH) ¢
KapTodeneM u ceMb TPAIoK(KH) ¢ penoil. CKOIBKO BCEro IPsiIOK ¢ OBOIIAMHU OHH 3aCaiIH?

A. 6+7 B. 7-6 C. 6x7 D. 7:6

7) J1anbHOOOMIIMK JOJKEH OB CENATh MATh OCTAHOBOK(KH) Ha CBOeM myTH. Ha Ka 1ol ocTaHOBKe
OH JIOJDKCH OBLI BBITPY3HUTH 1O ceMb KOPOOOK(KH). CKOJIBKO BCETO KOPOOOK y HETO UMEeTCs?

A 5+7 B. 7-5 C. 5x7 D. 7:5

8) ? cobupana Ganku qus nepepaboTKH. Y Hee ObLIO AEBATH MEMIKOB(KA), IO JBa OAaHOK(KH) B
KakoM Menike. CKOJIBKO Bcero 0aHOK y Hee ObL1o?

A, 9+2 B. 9-2 C. 9x2 D. 9:2

9) B 300 marasune ObUIO ABEHAALATH CHAMCKHX Komek(ku). Ecau oHM IpoaayT 4eThIpe U3 HUX, TO
CKOJIBKO CHAMCKHX KOIIIEK TaM OCTaHETCS?

A, 12+4 B. 12-4 C. 12x4 D. 12:4

10) ? moxcrpur cBoO NyKaiKy BCEro TpMHAALATEL pa3(a) 3a BECHY U JI€TO. ECIiv OH MOACTpHT ee ceMb
pa3(a) 3a JeTo, TO CKOJIBKO pa3 OH MOJACTPUT JIyKaiKy BECHOMN?

A 13+7 B. 13-7 C. 13x7 D. 13:7
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